

Рынок ритуальных услуг во Всеволожском районе должен быть конкурентным

05 июля 2012, 15:48

2 июля 2012 года Арбитражный суд г.Санкт-Петербурга и Ленинградской области подтвердил законность решения Ленинградского УФАС России, вынесенного в отношении администрации Всеволожского муниципального района, которая наделила функциями и полномочиями органа власти свое подведомственное предприятие – МУП «Ритуальные услуги».

Напомним, дело о нарушении антимонопольного законодательства в отношении Администрации района было возбуждено по заявлению депутата Всеволожского городского Совета.

Комиссия Ленинградского УФАС России в этих действиях администрации признала нарушение части 3 статьи 15 Закона о защите конкуренции. Администрации было выдано предписание о прекращении нарушения антимонопольного законодательства.

«Наделение хозяйствующих субъектов функциями органов власти или местного самоуправления позволяет первым получать необоснованные конкурентные преимущества и зачастую монополизировать рынок. Мы будем вести решительную борьбу с такими злоупотреблениями», - подчеркнул руководитель Ленинградского УФАС России Вадим Владимиров.

Администрация Всеволожского района обжаловала решение и предписание антимонопольного органа в Арбитражном суде Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Суд оставил жалобу администрации без удовлетворения, тем самым подтвердив правомерность решения и предписания Ленинградского УФАС России.